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Улазак у председничку кампању са позиције председника Владе дубоко је неморалан,
недемократски потез Александра Вучића којим гази Устав, принцип поделе власти и
цела држава постаје плен његових болесних амбиција, корупције и пословних интереса
малог круга људи. Захтевамо оставку председника Владе и расписивање ванредних
парламентарних избора.

  

  

  

Као што је од почетка лагао да се неће кандидовати за председника Србије, иако смо
сви знали да нема ниједног другог кандидата, подједнако је јасно да намерава да
задржи и место председника Владе, где ће га заменити нека од његових лутки, као и да
ће остати председник владајуће странке. Циљ Александра Вучића је да Србију претвори
у свој феуд. Сви његови потези до сада водили су ка уништавању демократских
институција и процедура и његова кандидатура за председника Србије је финализација
тог за Србију погубног, ретроградног процеса.

  

Кандидат СНС је синоћним монологом на РТС, који је био помешан са повременим
пропитивање водитељке, започео кампању која ће, судећи по том почетку, бити вођена
на контролисаним медијима и злоупотребом свих ресурса државе коју је као председник
Владе себи подредио. Без слободних медија и са разрушеним институцијама, са
тужилаштвом и судством које служи не да процесуира, него да штити криминалце блиске
Вучићу, председнички избори не могу бити слободни ни демократски. Без расписивања
ванредних парламентарних избора Србија ће се суочити са великим безбедносним
изазовима и нестабилношћу јер ће извршна власт остати у рукама луткара који има
подршку око 30 % грађана, подршку која се заснива на контролисаним медијима.
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Покрет Доста је било ће стратегију за победу на наредним изборима саопштити након
што председник Владе недвосмислено каже ко ће му бити кандидат на председничким
изборима и да ли ћемо имати ванредне парламентарне изборе. Председник Владе је
очигледно у великом проблему, има раскол у странци, његова “образложења” одлуке да
прихвати кандидатуру СНС-а након Главног одбора СНС делују бледо и неубедљиво.
Главни разлог за то је озбиљан пад рејтинга и он то зна.

  

Циљ покрета Доста је било је победа на изборима и увођење реда и транспарентности
које ће омогућити да се држава ослободи из мреже криминала и корупције коју је развио
Александар Вучић. То је једино могуће на ванредним парламентарним изборима на
којима Доста је било кандидује свој програм “Наша земља или њихова држава – Година
прекретнице у 20 тачака”. Србија мора да престане да буде сигурна кућа за криминал и
корупцију и постане уређена демократска земља у којој владају закони, поштују се
институције, у којој су медији слободни и у којој су сви грађани једнаки пред законом и
имају једнаке шансе за себе и своју децу.

  

(НСПМ)
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